



ДОКЛАД

№ 1/14.10.2014 г.

за извършен вътрешен одит

Ръководител на одиторския екип: доц. д-р Ирена Мишева

Одитори:

1. доц. д-р Ирена Мишева
2. доц. д-р Станислав Димитров
3. Недко Минков

Одитирана дейност: Осигуреност на учебната и административната дейност във ВУЗФ с компютърна и друга техника.

Отговорник за одитираната дейност: гл. ас. д-р Радостин Вазов

Времетраене на одита: от 9,30 до 13,30 часа на 14.10.2014 г.

Цел и обхват на одита: Да се оцени осигуреността на учебната и административната дейност във ВУЗФ с компютърна и друга техника.

Оценка на степента на съответствие на одитираната дейност спрямо писмено регламентираните изисквания:

Одитираната дейност се осъществява съгласно клауза 6 от Наръчника на СУК, която регламентира управлението на ресурсите във ВУЗФ, в т. ч. изграждането на материалната база и осигуреността с компютърна и друга техника на учебната и административната дейност във висшето училище. Съгласно *т. 6.3. Инфраструктура*, висшето училище има изградена компютърна мрежа и релейна връзка за интернет до доставчика. На използваните компютри се инсталирани операционни системи в пакет, а където е необходимо е инсталиран и допълнителен софтуер. Изградена е платформа за дистанционно обучение с възможности за предоставяне на електронни материали, мултимедийно съдържание и тестове за самоподготовка с прецизна оценъчна система.

Одиторският екип установи, че за нормалното протичане на учебния процес във ВУЗФ са осигурени нужните зали, както и необходимите за осъществяването на дейностите и процесите оборудване, хардуер и софтуер, комуникационни и поддържащи системи, които се използват по предназначение.

Компютърната и друга техника на ВУЗФ е съобразена с изискванията на учебния процес, административната работа на служителите и извън аудиторната заетост на студентите и преподавателите. Учебните зали, работните кабинети, библиотеката и другите помещения са оборудвани с необходимия брой компютри.



Към момента на одитната проверка, във висшето училище са налице следните компютри в експлоатация:

- а) компютри, ползвани за обучение на студентите в рамките на аудиторната им заетост – 73 бр.;
- б) компютри, ползвани за управленски и административни дейности – 42 бр.;
- в) компютри, инсталирани в библиотеката на ВУЗФ, за ползване от преподаватели и студенти – 10 бр.;
- г) компютри, инсталирани за нуждите на Центъра за дистанционно обучение (зала 305) и за работа на студентите – 3 бр.

Във висшето училище се извършва периодично обновяване на техническата база и се осъществява профилактика на съществуващата техника. Системните администратори изпълняват дейности по поддържането и обновяването на хардуера и софтуера във висшето училище.

Зона за подобрене: Да се инсталират нови компютри в кабинетите на учебните съвети или да се обновят съществуващите. Да се поднови техническата база, като се инсталират в залите тонколони към компютрите, където липсват или са морални остарели.

Заклучение: Одиторският екип констатира, че Висшето училище по застраховане и финанси разполага с необходимата компютърна и друга техника за подпомагане осъществяването на ефективна учебна и административна дейност. Ръководството на ВУЗФ полага усилия за непрекъснато подобряване на материалната база и осигуреността на учебната и административната дейност с компютърна и друга техника.

Ръководител на
одиторския екип:

(доц. д-р Ир. Мишева)

Отговорник за
одитираната дейност:

(гл. ас. д-р Р. Вазов)